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    Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice şi Fondurilor Europene va
lansa până la sfârşitul acestui an apeluri de proiecte de peste 2 miliarde euro fonduri
europene, informează un comunicat al instituţiei.

  

   Printre apelurile care se vor lansa se numără finanţarea de investiţii în infrastructura de
educaţie şi formare (POR, 31 mil. euro), în infrastructurile sanitare şi sociale (POR, 125 mil.
euro), în eficientizarea energetică a locuinţelor şi a infrastructurii publice din oraşe (POR, 76 mil.
euro).

  

  

      

  

Alocări vor fi lansate şi pentru dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii necesare navigaţiei
fluviale şi maritime (POIM, 292 mil euro), infrastructurii aeroportuare (POIM, 33,5 mil. euro),
pentru tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor destinate unei economii digitale competitive
(POC, 50 mil. euro), pentru mai multe locuri de muncă oferite şomerilor şi persoanelor inactive
(POCU, 20 mil. euro) şi pentru accesul egal al tuturor cetăţenilor la învăţarea pe tot parcursul
vieţii (POCU, 32,5 mil. euro).
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De asemenea, cererile de proiecte care se vor lansa până la sfârşitul acestui an vizează
investiţii în integrarea durabilă pe piaţa muncii a tinerilor (POCU, 104 mil. euro), în dezvoltarea
administraţiei publice şi a unui sistem judiciar accesibil şi transparent (POCA, 7,3 mil. euro).

  

O altă categorie este cea a investiţiilor care vizează creşterea eficienţei resurselor umane
implicate în gestionarea şi controlul modului în care sunt folosiţi banii europeni (POAT, 91,6 mil
euro), dar şi sprijinirea activităţilor comune cu alte state pe linia prevenirii dezastrelor naturale şi
pregătirea unor acţiuni concertate în timpul situaţiilor de urgenţă (PO România-Ucraina , 33 mil.
euro).

  

  

  

**** -- sursa  --  http://www.mediafax.ro/economic/finantari-europene-de-peste-2-miliarde-euro-l
ansate-de-ministerul-dezvoltarii-regionale-pana-la-finalul-anului-cui-sunt-adresate-16829550
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